
Cage Hospitalisation Cat Friendly, long séjour
Cat Friendly Hospitalization Cage, Long Stay

• Cage d'Hospitalisation Cat Friendly pour Long Séjour

• Conception Optimisée : Les dimensions de la cage et
son aménagement sont spécialement conçus pour
optimiser le confort des chats et réduire leur stress.

• Adaptée aux Longs Séjours : La cage est équipée
d’une séparation amovible, créant deux espaces
distincts : une partie couchage d’un côté et une partie
litière de l’autre.

• Bien-être des Chats : Cette configuration favorise un
environnement serein et agréable pour les animaux
durant leur hospitalisation.

Caractéristiques Techniques

- Cage en polyester.
- Surface et hauteur optimisées.
- Cloison amovible en polyéthylène avec  un passage pour 

entre les deux espaces.
- Un perchoir
- Porte composée d’une paroi en verre
- Loquets de porte facilement maniables et sécurisés.
- Statut GOLD de l’ISFM (Société internationale de 

médecine féline).

Technical Characteristics

- Polyester Cage.
- Optimized surface and height.
- Removable polyethylene partition with a passage between 

the two spaces.
- A perch.
- Door composed of a glass panel.
- Easily manageable and secure door latches.
- GOLD status from ISFM (International Society of Feline 

Medicine)

• Cat Friendly Hospitalization Cage for Long

• StaysOptimized Design: The dimensions and layout 
of the cage are specially designed to enhance the 
comfort of cats and reduce their stress.

• Suitable for Long Stays: The cage is equipped with a 
removable partition, creating two distinct spaces: a 
sleeping area on one side and a litter area on the 
other.

• Well-being of Cats: This configuration promotes a 
serene and pleasant environment for animals during 
their hospitalization.

Dimensions P x L x HDésignationRéférences

Intérieur : 64,3 x 140 x 61 cm
Extérieur : 64,3 x 145,8 x 66,5 cm
Montée : 68 x 146,6 x 67 cm

Cage Hospitalisation Cat Friendly pour 
long séjour
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